

In kot bi trenil, ga je gorski duh spremenil v skalo. Leta in leta je stal na mestu in ponosno dvigal svojo glavo iznad pečin okoli sebe, niti sončna pripeka niti sila viharja mu ni mogla škodovati. »To je nazadnje res najboljše, kar sem si mogel želeči!« je dejal, »zdaj prekašam vse drugo na svetu!«

Neki dan pa je zaslišal ob svojem vzočju jeklene udarce in pred seboj je zagledal kamnoseka, ki je z ostrim svedrom vrtal v njegovo trdo drobovje. Zaskalelo ga je prav do srca in v tistem trenutku se je velik kos odtrgal od njegovega skalnatnega telesa in obležal pred kamnosekom.

»Kdo je močnejši od mene?« je zaklicala gora. »O, da sem jaz tisti!«

In skalnata gora se je mahoma spet spremenila v nekdanjega kamnoseka, ki je zadovoljno živel v borni koči, spal na trdem ležišču in se v potu svojega obraza mučil z dletom in kladivom v roki od zore do mraka.

In čutil se je srečnega kakor še nikoli dotlej, kajti spoznal je, da je boljše od bogastva in vseh moči na svetu delo za skromni vsakdanji kruhek.



### V borbi za žogo.

Roke proč! Tako ne smemo igrati nogometa. Sodnik že žvižga, ker tako igranje je nepravilno.

*Janko Sichel:*

## Nogomet.

Juhu, juhu, pomlad je tu,  
iz gozda se glasi kuku,  
Mladina že po trati raja,  
raduje krasnega se maja.

Vsa pokrajina se je oblekla v zeleno obleko in vabi mladino na prosto. Oživila so športna igrišča, kjer podijo žogo neugnani nogometaši, saj ima skoraj vsak večji kraj svoj nogometni prostor.

Nogomet se je iz Anglije razširil po vsem svetu in je kmalu postal zelo priljubljen šport. Borbe na zelenem polju pa se le prevečkrat prevržejo v surovo igro, kjer ne manjka preprirov in pretepov. Sodniki imajo velike težave, ker ne morejo krotiti nevzgojenih igralcev in vihravih gledalcev. Tista mladina, ki se navdušuje le za nogomet, se ne more navdušiti tudi za druge, lepše športe, poleg tega pa jo strastno igranje tako prevzame, da trpi večkrat tudi škodo.

Burjevčev Gašper je mislil, da je prišel zato na svet, da bo samo žogo brcal. Skoraj bi ga bili brcnili tudi iz šole, ker jo je preveč zanemarjal, pa je že prej dobil na igrišču za svoje vneto igranje nepričakovano plačilo. Junaško je branil vrata, se vrgel na žogo. Nasprotnik

pa je zamenjal njegovo glavo z žogo, ga nežno brcnil, mu poškodoval čeljust in izbil tri zobe.

Tako igranje ni športno. Vi, mladi nogometaši, pa igrajte lepše. Saj imate trdno voljo, da se boste podredili pravilom igre in tako premagali surovost v nogometu. Ako boste dosegli lepo tehnično nogometno znanje, boste lahko še kdaj kot nogometni strokovnjaki zastopali naš nogomet na mednarodnem zelenem polju. Pri nas nogomet sicer napreduje, vendar so imeli naši nogometaši v prvi tekmi s Poljaki smolo, tako da ne bodo mogli naši na svetovne tekme, kjer bi merili svoje moči in znanje z najboljšimi evropskimi moštvi, med katere spadajo predvsem Italijani in Madžari.